



为标杆点赞 向榜样学习

首届二七功臣·感动二七人物揭晓



为二七功臣颁奖

不忘初心,砥砺前行,牢记使命,荣耀见证! 2月5日,二七区举办首届二七功臣·感动二七人物颁奖盛典,为在奋力打造“三个二七”,开启建设现代化国际化生态化新城区新征程中涌现出一批实绩突出、成效显著、群众认可度高、示范引领作用大的先进集体和先进个人进行表彰鼓励。活动为10个工作成绩突出的先进个人和集体授予“二七功臣”称号,还评选出了“感动二七”十大人物。通讯员 胡源浩 图

E04-05

2018 致敬每一位二七人



一元复始,万象更新。
俯仰之间,我们迎来了充满希望和梦想的2018。
于此辞旧迎新的美好时刻,请允许我代表区四个班子,对所有可亲可敬的二七人致以诚挚的问候和美好的祝福!向所有为二七事业发展做出贡献的干部职工、各界朋友致以诚挚的感谢!

岁月不居,天道酬勤。
回望2017,我们一路走来,虽备尝艰辛,但大局之中二七有担当,拼搏之中二七有豪情,跋涉之中二七更有收获。

这一年,全区上下在国家中心城市建设的号角中谋定而动、百折不回,华侨城、百年德化历史文化复兴、保利豫见里等一大批项目,在156平方公里的大地上落地生根、逐渐发芽,奏响了一阙担当重任、增光添彩的创业华章。

这一年,经济发展与环境治理双统筹,为全国环境治理提供了郑州理念、二七方案;温暖二七正在扩大成效,温暖每一个角落;“三定四推五落实”、智慧督查等发展实践体系,搭建了支撑全区发展的“四梁八柱”;再次入选全国市辖区综合实力、最具投资潜力、创新创业三个“百强区”。

这一年,二七人用志气、用勇气、用正气锤炼出“务实重干、担当奉献”的二七精神,全区的发展呈现出各级支持、各界看好、各方参与的良好局面,呈现出地位提升、优势扩大、欣欣向荣的良好态势。
千帆竞发,百舸争流。

新时代呼唤新使命,新征程需要新作为。2018年,全区上下要高举习近平新时代中国特色社会主义思想伟大旗帜,坚定不移打造品质二七、田园二七、温暖二七,建设现代化国际化生态化新城区,努力成为郑州建设国家中心城市担当重任、增光添彩!

——区委书记陈红民、区长苏建设